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Program sobotní bohoslužby

9:30 – 10:20 Sobotní škola vede Michal Balcar

program: zoom.us

id schůzky: 446-197-8374

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Martin Pavlík

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č. 279

Sborová oznámení

Sbírka pro potřeby sboru

Příběh pro děti: Eva Šubrtová

Společná píseň č. 31

Přímluvná modlitba: Martin Pavlík

Píseň: Žalm 69 (Lukáš Petřvalský)

Čtení z Bible: Michal Balcar –  Jon 2,3-10

Modlitba před kázáním: Martin Pavlík

Kázání: Michal Balcar: „Jonášova modlitba“

Varhanní ztišení: Lukáš Petřvalský

Modlitba: Michal Balcar

Poslání: Jud 1,20-21

Společná píseň č. 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: neproběhne

Online Bohoslužba

https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w
https://us02web.zoom.us/j/4461978374
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● Vítejte v kostele Církve adventistů sedmého dne v Londýnské ulici. 
Kázáním dnes dopoledne poslouží bratr Michal Balcar.

● Příští sobotu bude kázat Martin Pavlík.

● V souladu s nařízením vlády České republiky se až do odvolání nekonají 
veřejné bohoslužby. Kázání bude přenášeno podobně jako na jaře pouze 
prostřednictvím internetu. Začátek společných bohoslužeb bude záviset na 
uvolnění protiepidemických opatření.

● Každou sobotu probíhají přes Zoom sobotní škola. Jste zváni ke 
společnému studiu. Přihlašovací údaje naleznete ve zpravodaji.

● Dnes začíná modlitební týden. Rádi bychom se scházeli ke společným 
modlitbám každý den přes Zoom v 19:00. Podrobnosti naleznete ve 
zpravodaji. Budeme se na vás těšit zítra, tedy v neděli, v 19:00.

● Modleme se za požehnání pro začínající modlitební týden. Přimlouvejme se 
za uzdravení pro rodinu Kuruczových i Petra Oczka. V modlitbách 
děkujme za všechny křesťany, kteří bez uznání a odměny tiše slouží 
Božímu království. Prosme za moudrost pro naše kazatele. Přimlouvejme 
se za ty, kterým zármutek a strach brání vidět Boží milosrdenství. Prosme 
v duchu Mt 5,5.

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat 

prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 

1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet 

pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme! QR platba
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Kázání ze soboty 31.10.2020 – br. Michal Bacar

O NEVIDITELNÉ ZDI NEMOCI, KARANTÉNY, 
MALOMOCENSTVÍ A COVID

Sestry a bratři v Kristu,

je mi jasné, že už máte plné zuby nekončících, vesměs špatných zpráv na téma Covid 19 
a tak jsem se rozhodl, že dnešní kázání bude o něčem úplně jiném, a sice o malomocenství. 
(Ha, ha)

Text, který chci s vámi dnes otevřít, je z Markova evangelia, první kapitoly:

Přijde k  němu malomocný a na kolenou ho prosí: „Chceš-li, můžeš mě očistit.“ Ježíš se 
slitoval, vztáhl ruku, dotkl se ho a řekl: „Chci, buď čist.“ A hned se jeho malomocenství ztratilo 
a byl očištěn. Ježíš mu pohrozil, poslal jej ihned pryč a nařídil mu: „Ne abys někomu něco říkal! 
Ale jdi, ukaž se knězi a obětuj za své očištění, co Mojžíš přikázal – jim na svědectví.“

Malomocenství, či cizím slovem lepra, bylo nejtěžší a nejvážnější nemocí starověku. Ale 
i  dnes je stále na Zemi přítomné a každý rok jím onemocní 250 000 lidí. Starověcí lidé 
neodkázali malomocenství léčit, a tak jediným prostředkem, který bránil jeho šíření byla 
izolace. Celoživotní izolace, pokud nedošlo k  uzdravení. Starý zákon předepisuje celkem 
detailně, kdo má být kvůli malomocenství prohlášen za nečistého. Nečistí byli pak vyloučeni 
ze společenství a neměli možnost účastnit se života se zdravými lidmi. Ve středověku pak 
měli nařízeno nosit na sobě zvoneček, aby normální populace mizela malomocnému z cesty.

Nemoc vytvořila kolem člověka zeď, která nebyla vidět, ale o to pevnější byla. Vytvořila 
kolem něho bariéru, kterou nebylo možné proniknout. A  tomu my dnes dobře rozumíme, 
protože koronavirus staví kolem nás podobné zdi a izoluje nás. 

Připomíná mi to legendární album od skupiny Pink Floyd The Wall, které popisuje právě 
takovou zeď, která nás vede do samoty a izolace. A každá další věc v našem životě je jen 
another brick in the wall…

Ale tahle zeď (v případě malomocného i koronaviru) má přece velmi dobrý důvod! Má 
nás chránit. Chrání mě před tebou a tebe přede mnou. A to je hrozně dobře! Jenže současně 
skrze ni padáme do pasti. Ta neviditelná zeď nám bere prostředky, kterými dokážeme se 
samotou bojovat. Nesmíme se navzájem dotýkat. Nesmíme si vidět do tváře. Nevidíme 
úsměv toho druhého. A když ho vidíme, tak jen na obrazovce počítače.

Nabízí náboženství něco, co nám pomůže protnout tento bludný kruh? Leviticus 13 a 14 
popisuje velmi propracovaný obřad, kterým mohl kněz malomocného očistit. Ten obřad je 
pro moderní ucho natolik bizarní, že se mi strašně líbí. Poslouchejte se mnou

Kněz vyjde ven z tábora a prohlédne ho. Je-li rána malomocenství na malomocném zhojena, 
rozkáže kněz, aby vzal pro očišťování dva živé čisté ptáky, cedrové dřevo, karmínové barvivo 
a yzop. Kněz rozkáže zabít jednoho ptáka nad hliněnou nádobou s pramenitou vodou. Pak vezme 
živého ptáka, cedrové dřevo, karmínové barvivo a yzop a omočí to i s živým ptákem v krvi ptáka 
zabitého nad pramenitou vodou. Stříkne sedmkrát na očišťovaného od malomocenství a očistí ho. 
Živého ptáka vypustí do pole. Očištěný si vypere šaty, oholí si celé tělo, omyje se vodou a bude 
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čistý. Potom vejde do tábora, ale usadí se vně svého stanu na sedm dní. Sedmého dne si oholí 
všecky vlasy na hlavě, bradu, obočí, všechny chloupky si oholí, vypere si šaty, omyje se celý vodou 
a bude čistý. Osmého dne vezme dva beránky bez vady, jednu roční ovečku bez vady, tři desetiny 
éfy bílé mouky zadělané olejem jako přídavnou oběť a jeden džbánek oleje. Očišťující kněz postaví 
očišťovaného muže i  ty věci před Hospodina, ke vchodu do stanu setkávání. Pak vezme kněz 
jednoho beránka a přinese jej se džbánkem oleje v oběť za vinu a podáváním to nabídne jako oběť 
podávání před Hospodinem. Beránka pak porazí na místě, kde se poráží oběť za hřích a oběť 
zápalná, na místě svatém, neboť knězi patří jak oběť za hřích, tak oběť za vinu. Je to velesvaté. 
Kněz vezme trochu krve z oběti za vinu a potře očišťovanému pravý lalůček ucha a palec na pravé 
ruce a u pravé nohy. Ze džbánku vezme kněz trochu oleje a odleje do levé dlaně. Pak omočí kněz 
prst pravé ruky v oleji na své levé dlani a sedmkrát stříkne prstem olej před Hospodinem. Trochou 
zbylého oleje na své dlani potře kněz očišťovanému lalůček pravého ucha a palec na pravé ruce 
a u pravé nohy tam, kde byl potřen krví z oběti za vinu. Zbytkem oleje z dlaně potře kněz hlavu 
očišťovaného. Tak za něj vykoná smírčí obřady před Hospodinem. Kněz připraví oběť za hřích, aby 
zprostil očišťovaného nečistoty; potom se porazí dobytče k  oběti zápalné. Kněz bude obětovat 
zápalnou a přídavnou oběť na oltáři. Tak za něj kněz vykoná smírčí obřady. Bude čistý.

Má farářská duše úplně pookřála, když jsem to četl. Nádhera. Jenže v  tomhle půvabně 
kouzelném obřadu je jeden zádrhel. On nepomůže k  tomu, aby se daný člověk uzdravil. 
Začíná totiž slovy: … je-li rána zhojena… Když se ten člověk sám uzdraví, zbaví ho kněz 
rituální nečistoty. Ale nic víc nedokáže. Nedokáže to samotné uzdravení. Nedokáže porazit 
ten virus. Kněží jsou bezmocní a my jsme také bezmocní. Nakonec to není náhoda, že čeština 
používá právě tato slova – málo-mocný, ne-mocný. To jsme my lidé: málo-mocní a ne-
mocní a bez-mocní. I když bychom si tu moc přáli mít.

A pak do té neviditelné bubliny, která malomocného obklopuje, vstoupí ruka a dotkne 
se ho. Po jak dlouhé době cítil na svém těle dotyk jiného člověka? Tam, kde jsme my málo-
mocní, je Kristus mocný. My nemůžeme tuhle zeď zbořit, protože ona tam stojí z dobrého 
důvodu. Ale nejsme ztracení, protože Kristus ji zbořit může. Chce-li, může očistit i  nás. 
A jeho odpověď je stejná jako u malomocného. Chci. Buď čist.

Amen
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Sestry a bratři, milí vinohradští,

i když je letošní rok velmi jiný, než ty předchozí, chtěli bychom se držet jedné z  tradic 
naší církve a prožít společně modlitební týden. Máme za to, že letos, možná víc než kdy 
jindy, potřebujeme společné modlitby. Jen štrůdl, který k  modlitebnímu týdnu 
neodmyslitelně patří, si budeme muset upéct každý sám.

Jak už jistě tušíte, nebudeme se moci sejít osobně na Londýnské, ale využijeme program 
Zoom, který už znáte ze sobotní školy. Na následující stránce naleznete návod, jak si Zoom 
nainstalovat. Pokud by  s  tím měl kodokoli z  vás potíže, neváhejte se ozvat jednomu z  nás 
a my zařídíme pomoc.

Scházet k  modlitbám se budeme každý večer od neděle 8.11. do pátku 13.11. vždy 
v  19:00. Adresa na Zoom bude pokaždé stejná a vám jistě známá: 446 197 8374. 
Nebudeme číst společně přednášku, ale setkání pokaždé začneme krátkou úvahou jednoho 
z kazatelů a potom se budeme věnovat modlitbám. 

Budeme se na vás v příštím týdnu těšit.

Michal a Martin, vaši kazatelé

MODLITEBNÍ TÝDEN 2020 VE SBORU VINOHRADY
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Jak se připojit k modlitebnímu týdnu? 

1. Stáhnutí a instalace programu Zoom 

Program Zoom můžete používat přímo přes webový prohlížeč 
na adrese https://us02web.zoom.us/j/4461978374, nebo si 
stáhnout aplikaci do počítače, tabletu či telefonu na adrese 
https://zoom.us/download. 

2. Přihlášení 

Pro přihlášení si nemusíte zakládat účet, ani se registrovat. Stačí 
otevřít webový odkaz nebo spustit staženou aplikaci a zvolit 
Join a Meeting. Budete vyzváni k vložení tzv. Meeting ID (číslo 
setkání – 446 197 8374). Dále vyplníte své jméno a stiskněte 
Join. Nyní jste úspěšně přihlášení a můžete komunikovat 
s ostatními. 

3. Nastavení zobrazení 

Zoom automaticky ukazuje přes celou obrazovku toho, kdo 
zrovna mluví. Tomuto zobrazení se říká Speaker View. Pokud 
chcete vidět všechny najednou, můžete přepnout do tzv. 
Gallery View. 

4. Odhlášení 

Na dolní liště se nachází ovládací panel, ve kterém můžete 
vypnout mikrofon (Mute) či kameru, zahájit konverzaci s někým 
ze skupiny (Chat) nebo opustit setkání kliknutím na Leave 
Meeting. 

https://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/
mailto:j.ejem@seznam.cz
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MODLITEBNÍ TÝDEN 2020
Každoročně je podzim v  naší církvi 

časem, kdy společně na celém světe 
prožíváme čas modliteb a  duchovního 
rozjímání. Letošní modlitební týden, 
proběhne v termínu od 7. do 14. listopadu.

„Ukázala se Boží milost, která přináší 
spásu všem lidem a  vychovává nás k  tomu, 
abychom se zřekli bezbožnosti a  světských 
vášní, žili rozumně, spravedlivě a  zbožně 
v  tomto věku a  očekávali blažené splnění 
naděje a příchod slávy velikého Boha a našeho 
Spasitele Ježíše Krista.“ (Tt 2,11-13)

Věrnost v křesťanském životním stylu – to 
je název přednášek týdne modliteb. Během 
tohoto týdne se budeme zabývat několika důležitými tématy. Začneme Biblí, která tvoří základ 
životního stylu křesťana. Podíváme se na to, jak hodnoty Božího království formují život křesťana. 
Budeme se také zabývat vztahem křesťanského životního stylu a  sdělovacích prostředků. Dalším 
tématem je životní styl křesťana a sexualita. Tento mimořádný týden zakončíme článkem: „Život 
v době konce: křesťanův životní styl a události posledních dnů“.

V  přednáškách se nezapomíná ani na naše děti. V  druhé polovině materiálu najdete 
příběhy, které připravilo oddělení dětí naší církve.

Přednášky jsou ke stažení na:

http://www.adventorion.cz/ke-stazeni/modlitebni-prednasky-2020

V  sobotu 14. listopadu se bude také konat sbírka pro celosvětové misijní projekty 
Generální konference.

Přejeme Vám všem Boží požehnání, radost při studiu Božího slova i  ze vzájemného 
společenství, které můžete prožít při modlitebních setkáních.

Peter Čík, Mikuláš Pavlík, Marek Škrla
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MODLITEBNÍ TÝDEN 2020 NA HOPETV
Adventisté sedmého dne po celém světě budou prožívat v týdnu od 7. do 14. listopadu 

tzv. modlitební týden. Pravidelně v  tomto čase přemýšlejí nad důležitými tématy Bible 
a  společně se modlí. Letošní téma je o praktickém prožívání křesťanství  s názvem „Věrnost 
v křesťanském životním stylu“.

Mediální centrum církve se rozhodlo podpořit tuto speciální událost online vysíláním 
internetové televize HopeTV.

V  sobotu 7. listopadu ve 14 hod. nás teolog Oldřich Svoboda seznámí  s  historií 
„modlitebního týdne“ a zároveň představí výše uvedené téma. Ve vysílání nebudou chybět 
ani úvodní poselství předsedů unie a sdružení naší církve.

V sobotu 14. listopadu ve 14 hod. se společně – díky online rozhovorům – podělíme 
o zkušenosti letošního modlitebního týdne z celé České i Slovenské republiky.

Budeme se s vámi těšit na sociálních médiích

YouTube: https://www.youtube.com/hopetvczech

Facebook: https://www.facebook.com/HopeTV/

http://www.adventorion.cz/ke-stazeni/modlitebni-prednasky-2020
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Plánovaná sborová sbírka organizace ADRA k  podpoře dobrovolnictví v  Čechách a  na 
Moravě se vzhledem k  aktuální situaci nemohla uskutečnit v  plánovaném celorepublikovém 
sborovém formátu. Srdečně vás proto zveme k „domácí sbírce“!

Darovat můžete převodem na účet nebo přes QR kódy.

Sbírka ČS 2124349/0800 v.s. 42

Sbírka MSS 1644247329/0800 v.s. 42

QR kódy jsou přednastaveny na 100,- Kč s možností úpravy.

QR ČS                                                           QR MSS

Během jarního nouzového stavu naši dobrovolníci roznesli 49 360 roušek, 2575 nákupů 
a  tisíce informačních letáků. Písemné a  telefonické kontakty  s  potřebnými lidmi rovněž 
dosáhly řádu tisíců.

Protože dobrovolníci budou opět ve zvýšené míře v  nadcházejícím období potřeba, 
prosíme Vás o přispění formou platby na účet ČS nebo MSS nebo formou QR kódu.

Jménem všech osamocených seniorů, dětí, hendikepovaných lidí i  jménem více než 
2700 ADRA dobrovolníků vám za vaše dary velmi děkujeme!

„Štědrý člověk bude jen vzkvétat, kdo jiné svlažuje, sám bude zavlažen.“

Přísloví 11, 25 (B21)

SBÍRKA NA PODPORU DOBROVOLNICTVÍ
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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13.11. Linhart Vlastislav
13.11. Plicková Jana

Ale vy, milovaní, budujte svůj život na přesvaté víře, modlete se v Duchu svatém,
uchovejte se v lásce Boží a očekávejte milosrdenství našeho Pána Ježíše Krista 

k věčnému životu.
Český ekumenický překlad

But ye, beloved, building up yourselves on your most holy faith, praying in the Holy 
Ghost, keep yourselves in the love of God, looking for the mercy of our Lord Jesus 

Christ unto eternal life.
King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY

Kazatelé: Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
Martin Pavlík 608756094 martin.pavlik@casd.cz

První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – JUD 1,20-21

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

